

Ostrowiec Świętokrzyski, 25.02.2022 r.

Nr postępowania: 16/02/2022

W odpowiedzi na skierowane do Udzielającego zamówienia pytanie, dotyczące konkursu ofert o udzielanie świadczeń zdrowotnych, polegających na wykonywaniu opisu badań w zakresie diagnostyki obrazowej: opisywanie badań radiologicznych (RTG, TK, RM) w oparciu o teleradiologię dla pacjentów Zespołu Opieki Zdrowotnej w Ostrowcu Świętokrzyskim, ogłoszonego na stronie internetowej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Ostrowcu Świętokrzyskim w dniu 16.02.2022 r. informujemy:

Pytania:

1. Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na dostarczenie opisów badań TK i RTG do następujących:

TK planowych 7 dni

TK pilnych 48h

TK CITO 2h

RTG planowych 48h

RTG pilnych 2h

Odpowiedź: NIE

2. Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności do 30dni?

Odpowiedź: NIE

3. Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na podpisanie umowy na okres 12 miesięcy?

Odpowiedź: NIE

4. Czy Udzielający Zamówienia rozważa wybór 2 oferentów do świadczenia usług będących przedmiotem konkursu?

Odpowiedź: NIE

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Ostrowcu Świętokrzyskim
DYREKTOR NACZELNY

Tomasz Kopiec

5. Czy Udzielający Zamówienia wyrazi zgodę na zmianę w zapisach dotyczących kar umownych par. 10 ust.1 lit. b i c:

b) 5% ceny brutto za wykonanie opisu badania wykonanego w trybie normalnym za każdy stwierdzony przypadek opóźnienia w przekazaniu wyniku badania w terminie określonym umową

c) 10% ceny brutto za wykonanie opisu badania wykonanego w trybie pilnym za każdy stwierdzony przypadek opóźnienia w przekazaniu wyniku badania w terminie określonym umową;

Odpowiedź: NIE

6. Czy Udzielającemu Zamówienia zależy na gwarancji jakości świadczonych usług i poziomowi ochrony danych osobowych pacjentów przez Oferenta, i tym samym wymaga przedstawienia przez Oferenta jednego z Certyfikatów ISO?

- Certyfikat Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji IO/IEC 27001:2005 lub Certyfikat Zarządzania Jakością ISO 9001:2015 w zakresie działalności teleradiologii.

Odpowiedź: Udzielającemu Zamówienia zależy na gwarancji jakości świadczonych usług i ochronie danych osobowych pacjentów przez Oferenta, ale nie wymaga Certyfikatu.

7. Czy Udzielający Zamówienia doprecyzuje punkt II warunki wykonywania usługi zawarte w SWKO ust. 1 lit. a:

a) Posiadają doświadczenie w świadczeniu usług w zakresie opisywania badań RTG, TK, MR w oparciu o teleradiologię.

Czy Udzielający zamówienia oczekuje minimum 5, 10 -letniego doświadczenia? Czy Udzielający zamówienia weryfikuje doświadczenie na podstawie wpisu do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą? Czy na podstawie przedstawionych referencji świadczenia usług podmiotom leczniczym?

Odpowiedź: Co najmniej rok doświadczenia. Weryfikacja na podstawie wpisu do Rejestru Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą.

8. Czy Udzielający zamówienia przekaże informację jaki jest termin wykonania umowy, kiedy ma rozpocząć się świadczenie usług?

Odpowiedź: Umowa zostanie podpisana w ciągu 10 dni roboczych od daty wyboru Oferenta.

9. Czy Udzielający zamówienia dopuszcza w ofercie cenowej pozycję za konfigurację połączeń informatycznych oraz opiekę informatyczną na czas trwania współpracy, jako dodatkowy koszt miesięczny?

Odpowiedź: NIE

ZESPÓŁ OPIEKI ZDROWOTNEJ
w Ostrowcu Świętokrzyskim
DYREKTOR/NACZELNY

Tomasz Kopiec